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Οι πολυνίκες ιστιοπλόοι Σοφία Μπεκατώρου και ΚώσταςΤριγκώνηςβάζουν πλώρπ 
για το Ρίο ντε Τζανέιρο, µε τους χορηγούς να τους κλείνουν τις πόρτες λόγω κρίσης. 

ΤΗΣ ΣΠΥΡΙ∆ΟΥΛΑΣ ΣΠΑΝΕΑI ΠΟΡΤΡΕΤΟ: ΚΛΑΙΡΗ ΜΟΥΣΤΑΦΕΛΛΟΥ 

ΣΤΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΕΠΗ ΤΟΥΣ 

no άλλεε συνθήκεε, και µόνο 
n σύµπραξη tous για tous ΟλυµπιokoOs 

Αγώνεε του Ρίο ντε Τζανέιρο 
θα ήταν είδηση πρώτου µεγέθουε: n 
χρυσή Ολυµπιονίκηβ και παγκόσµια 
πρωταθλήτρια Σοφία Μπεκατώρου 
και ο επίσηε παγκόσµιοε πρωταθλητήε 

Κώστα5 Τριγκώνηε θα τρέξουν 
µαζί, στο µεικτό καταµαράν, διεκδιkgtvtos 

µια τελευταία (;) µεγάλη διάκριση. 
Εκείνη στα 37 Tns χρόνια µε 

δυο παιδιά, εκείνοε στα 44, µε ένα. 
Σε συνθήκεβ οικονοµικήε Kpions 
όµωε, µε τον ελληνικό αθλητισµό συνολικά 

να πλήττεται και να θεωρείται 
ano πολλούε πολυτέλεια, n προσπάθειά 

tous αποκτά διαστάσει σχεδόν 
ηρωικέε. 

H ιστιοπλοΐα είναι εξαιρετικά 
ακριβό σπορ. Για να κάνει ranoios 
πρωταθλητισµό µε αξιώσειε, χρειάζονται 

80 µε 100 χιλιάδε5 ευρω το 
χρόνο - και µόνο n µεταφορά του 
σκάφουβ από λιµάνι σε λιµάνι για διεθνείε 

αγώνε$ είναι έξοδο υπέρογκο. 
Σε περίοδο ισχνών αγελάδων, οι υποψήφιοι 

χορηγοί -καθένα5 µε τα προβλήµατά 
του- δεν βάζουν το χέρι 

στην τσέπη. Και τα «χρυσά παιδιά» 
είναι αναγκασµένα να χτυπούν πόρτεε. 

«Είναι πολύ δύσκολο», µαε λένε. 
«Ολθ okous ότι κάτι τέτοιο δεν 

είναι στα σχέδιά tous, ότι οι προτε- 

ραιότητε5 είναι διαφορετικέβ...» 
Αλλά n Σοφία και ο Κώσταβ δεν το 

βάζουν κάτω. Κατέστρωσαν «σφιχτό» 
οικονοµικό πλάνο, αγόρασαν σκάφοβ 
µε tis οικονοµίεε tous, προχωρούν 
βήµα-βήµα µε τη βοήθεια φίλων. 
«Υπάρχουν άνθρωποι που έχουν ευαισθητοποιηθεί 

και βλέπουν τον αγώνα 
\ias eos µια εθνική προσπάθεια που 

θα αναπτερώσει το ηθικό των Ελλήνων 
και θα προβάλει τη χώρα», τονίζει 

n χρυσή Ολυµπιονίκη των «470». 
To σκάφοε στοίχισε 30.000 ευρω, άλλα 

τόσα χρειάζονται για να πάρουν 
µέροε σε πέντε διεθνείε διοργανώσει, 

που θεωρούνται n ελάχιστη σωστή 
προετοιµασία, άλλεε 20.000 ευρώ 

απαιτούνται για αναλώσιµα - σχοινιά., 
πανιά κ.λπ. Και όλα αυτά xcjpis 

να περιλαµβάνονται αµοιβέε προπονητών, 
φυσικοθεραπευτών και πάει 

λέγοντα5. «Κάνουµε τα πάντα µόνοι 
µα5. Για µένα αποτελεί µεγαλύτερη 
ικανοποίηση να βάζω στόχουε κάτω 
από δύσκολε$ συνθήκεε. ∆εν ζητάµε 
τίποτα παραπάνω από την ελληνική 
Πολιτεία. Εχουµε απευθυνθεί στον 
ιδιωτικό τοµέα. Ευτυχώβ, n πρέσβειρα 

του "Eu Αγωνίζεσθαι" Κατερίνα 
Παναγοποΰλου θα στηρίξει ένα µέpos 

ms φετινήβ ]ias προσπάθειαε και 
το µόνο που µα5 ζήτησε είναι να προβάλουµε 

το "Fair Play", το οποίο, έτσι 

«Θέλουµε να στηρίξουµε τον αθλητισµό, να δείξουµε 
το δρόµο και στη νεότερη γενιά. Εάν δεν το κάνουµε, 

σε 10 χρόνια δεν θα υπάρχει αθλητισµός στη χώρα µας...» 

κι αλλιαν, αποτελεί στάση ζωήε για 
εµάε. Enians, το ίδρυµα A. Γ. Λεβέντη 

]ids συµπεριέλαβε στιβ υποτροφίεε 
του», λέει ο Κ. Τριγκώνηε. 

Μπορεί να έγιναν τώρα «ζευγάρι» 
για να τρέξουν στο µεικτό καταµαράν, 

αυτά που tous συνδέουν όµωε είναι 
πολλά. Ο Τριγκώνηε έτρεχε για 

πολλά χρόνια στα «470» µαζί µε τον 
σύζυγο τπε Μπεκατώρου, Ανδρέα Κοσµατόπουλο. 

Οταν n χρυσή Ολυµπιονίκη 
αγωνιζόταν µε την Αιµιλία 

Τσουλφά, τα δύο «δίδυµα» έκαναν µαζί 
προπονήσει. 
Ποια εσωτερική ανάγκη ωθεί δύο 

χορτασµένου5 από διακρίσειε αθλητέ5 
να µπουν ξανά στη διεκδίκηση του 

ολυµπιακού ονείρου; «Θέλουµε να 
αποδείξουµε ότι από το τίποτα µποpeis 

να φτιάξειε κάτι σπουδαίο», θα 
πει n Σοφία. Θέλουµε να στηρίξουµε 
τον ελληνικό αθλητισµό, να δείξουµε 
το δρόµο και στη νεότερη γενιά. Εάν 
δεν το κάνουµε, σε 10 χρόνια δεν θα 
υπάρχει αθλητισµό5 στη χώρα µαε». 
Πριν από λίγε5 ηµέρεε, n ίδια αρνήθηκε 

την πρόταση Tns Pcoaums Ιστιοπλοϊκή5 
Οµοσπονδία5 να αναλάβει 

εθνική προπονήτρια - πρόταση που 
θα τη βοηθούσε να λύσει το οικονοµικό 

Tns πρόβληµα, ioas και εφ' όρου 
ζωήβ. «Επενδύω στον εαυτό µου και 
πιστεύω στην προσπάθεια», λέει συγκινηµένη. 

«Οταν θα φτάσουµε στη 
γραµµή εκκίνησηε Tns Βραζιλία5, θα 
ξέρουµε ότι έχουµε προσπαθήσει περισσότερο 

από όλου5. Ξεκινήσαµε από 
το τίποτα και δεν εγκαταλείψαµε, παρά 

tis δυσκολίεε που συναντάµε». · 
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